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SÜRÜCÜ DAVRANIŞLARINI GELİŞTİRME EĞİTİMİ (  SÜDGE )


SÜDGE Eğitimi Nedir? 2918 sayılı Karayolları Trafik Kanunun 48. maddesine göre ikinci defa geçici olarak sürücü belgeleri alınan sürücülere; sürücü davranışlarını geliştirme maksadı ile verilmesi gerekmekte olan eğitimdir.

Eğitimin Amacı: Alkolün etkilerini tanımak, alkolün sürücü davranışları üzerindeki etkilerini anlamak ve alkollüyken araç kullanmama isteği ve davranış alışkanlığını geliştirmektir. 

Bu kapsamda İl Sağlık Müdürlükleri, Sağlık Hizmetleri Başkanlığı, Ruh Sağlığı Birimi tarafından Sürücü Davranışlarını Geliştirme Eğitim (SÜDGE) Birimi kurulmuştur. SÜDGE Eğitimine başvurmak isteyen vatandaşlarımız belirtilen belgeleri temin ederek 30.07.2020 tarihine kadar  İl Sağlık Müdürlüğümüze bağlı Sağlıklı Hayat Merkezine müracaat edebilirler.
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– Eğitim programına katılmak istediğini belirten dilekçe
– Trafik zabıtası tarafından düzenlenen sürücü belgesi veya geri alma tutanağı örneği (eğer yoksa Sürücü Sicil Kaydı)
– Nüfus cüzdan fotokopisi,
– 4 adet fotoğraf (son 6 ay içerisinde çekilmiş).
– Eğitim ücreti 1840 TL olup bu meblağ 2020 yılı için alınan eğitim ücretidir. (Tunceli İl Sağlık Müdürlüğü Döner Sermaye Hesabına SÜDGE Eğitim Ücreti TR 68 0001 2009 6730 0005 0000 39)
(Eğitim ücreti, Sürücü Davranışları Geliştirme Eğitimi (SÜDGE) eğitim ücreti adı altında ve Sürücünün adı soyadı yer alacak şekilde yatırılmalıdır.)

Başvuru Şekli

İlgili kişi şahsen başvurmak zorundadır.
Postayla yapılan başvurular kabul edilmez.


